

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 марта 1976 г.

№ 40 (11254)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА — МОГУЧИЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ НОВЫХ СЛАВНЫХ СВЕРШЕНИЙ. ВЫПОЛНИТЬ ЭТИ РЕШЕНИЯ — ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОГО КОММУНИСТА, КАЖДОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, ВСЕЙ НАШЕЙ ПАРТИИ. ОНИ ПРИЗВАНЫ БЫТЬ ВО ГЛАВЕ МАСС, ОТВЕЧАЮЩИХ НА РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА НОВЫМ ПОДЪЕМОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ДАЛЬНЕЙШИМ СПЛОЧЕНИЕМ ВОКРУГ СВОЕГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО АВАНГАРДА.

Решения XXV съезда партии — в жизнь!

С ПОДЪЕМОМ НА СТРОЙКАХ РАЙОНА

Поистине широким фронтом работает коллектив первого строительного-монтажного управления треста «Особстрой» № 2. Возводятся жилые дома, сооружаются промышленные корпуса, значительная помощь оказывается труженикам села. Многие объекты сдаются в эксплуатацию с опережением графика.

Замечательных успехов добились передовые бригады СМУ-1 в социалистическом соревновании, посвященном историческому XXV съезду родной Коммунистической партии. Среди них — коллектив монтажников, руководимый Николаем Петровичем Родионовым, и штукатуры, во главе которого — Василий Николаевич Нестеров. Благодаря их старанию и настойчивости досрочно, к

дню открытия съезда, сдан с оценкой «отлично» коровник на 200 голов в совхозе имени Тельмана Раменского района.

Бригада Н. П. Родионова на строительстве этого объекта применила метод Николая Злобина и на полтора месяца сократила монтажные работы. А штукатуры закрепили их успех, вовремя и высококачественно выполнив отделочные операции.

В СМУ-1 уделяется большое внимание дальнейшему улучшению строительства, ритмичному ведению работ. С высоким подъемом трудится коллектив управления, чтобы решения XXV съезда КПСС стали явью.

Е. ИСАКОВА,
инженер отдела труда и зарплаты СМУ-1.

СДЕЛАНО НА СОВЕСТЬ РЕПОРТАЖ

В начале января на Малаховском экспериментальном заводе обсуждали вопрос, как лучше и быстрее выполнить повышенные предсъездовские обязательства. И коллектив предприятия стал на ударную трудовую вахту. Уже в дни работы съезда мне довелось побывать в испытательном центре завода, где новая техника проходит окончательную доводку, увидеть, с каким воодушевлением бригада коммуниста Владимира Федоровича Бурдахины взялась за выполнение ответственного заказа — монтаж буферов для стоек механизированной шахтной крепи.

Самую трудоемкую работу — сверловку, зенковку и нарезку резьбы так называемых стаканов взяли на себя кадровые слесари Владимир Бурдахин и Виктор Химускин. В их руках так все спорилось, что молоденькая крановщица В. Емельянова едва успевала перемещать 70-килограммовые детали.

Стакан с отверстиями представлял собой основание для будущего узла — буфера. Мастер Анна Ильинична Гайдаенко пояснила, что этот узел предназначен для стойки гидравлической шахтной крепи. Интересно, как и чем «начиняется» стакан.

Крановщица подняла одну за другой три детали и распределила их по верстакам. Слесари Александр Чугунов, Сергей Чуйко, Павел Филатов и Валентин Кулев заправляли в отверстия стаканов амортизирующую резину, крепили к стенкам корпуса секторы, изготовленные из стали. Соревнуясь друг с другом, они старались делать все на совесть, чтобы не подкачать перед товарищами, которые продолжают следующий этап работы.

Не упуская ни минуты, собранный буфер осматривали слесари Евгений Солнцев и Юрий Зверев. Они проверяли,

насколько прочно, точно и качественно смонтирован узел. Причем, Зверев и Солнцев не просто контролировали работу своих товарищей, но и доводили ее до отменной точности.

— Чтобы шахтеры не упрекнули нас в каких-либо промахах, — говорил мастер участка Дмитрий Ермолаевич Буланцев, проверявший по чертежам выполняемое задание, — мы особое внимание уделили качеству работы.

Ответственный заказ выполнен на три дня раньше намеченного срока.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор.

МОЙ ВКЛАД

Каждого из нас радуют итоги работы XXV съезда КПСС. Грандиозные задачи, намеченные Коммунистической партией, ее повседневная забота о благе советского человека воодушевляют нас на ударный труд. Я беру повышенное обязательство. Обязуюсь в первом году десятой пятилетки получить по 43 ц зерновых с га,

намотить 2500 тонн зерна. Убрать урожай за 80 рабочих часов, повысить производительность труда на 20 процентов. Это будет моим личным вкладом в выполнение пятилетки.

П. КАЗАНОВ,
механизатор Константиновской птицефабрики.

Для братской Монголии

Агрегат перенасыщения воздуха (АПВВ-20), предназначенный для создания и автоматического поддержания микроклимата в производственных цехах предприятий текстильной и легкой промышленности, выпускает завод энергооборудования. Эти компактные кондиционеры снискали добрую славу у текстильщиков не только нашей страны, но и за рубежом.

На днях коллектив завода

досрочно изготовил в экспортном исполнении и отправил комплект агрегата в Монгольскую Народную Республику. При выполнении ответственного заказа огромный трудовой энтузиазм проявили М. Гусаров, награжденный орденом «Знак Почета», его товарищи Н. Комаров, В. Демин, электросварщик Ф. Конев, маляр А. Забродин, упаковщик В. Суменков.

Е. ГУЛЯЕВ.



Высокий политический подъем, вызванный решениями XXV съезда КПСС, выражается и в ударном труде вязальщицы Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения Натальи Сергеевны Киселевой. Передовик производства вырабатывает за смену 60 кг полотна для трикотажных изделий при норме 48 кг.

Фото Н. Прохнера.

ОВОЩИ К СТОЛУ

Петрушка, сельдерей, салат, зеленый лук, укроп, редис — таков перечень ранних овощей, поставляемых в торговую сеть совхозом имени Горького. Свыше 500 тонн зеленой продукции продал государству совхоз за два месяца. Взятые в честь XXV съезда КПСС обязательства совхозные овощеводы выполнили успешно.

Большой вклад в трудовую победу внесла здесь бригада А. Холиной.

Сейчас труженики хозяйства, вдохновленные итогами XXV съезда КПСС, пересматривают прежние обязательства, намечают новые рубежи. Бригада Героя Социалистического Труда М. Е. Головастиковой намерена с каждого метра теплиц получить на 2—3 кг огурцов больше, чем она намечала раньше.

Г. ТОЛИНА.

КОЛЛЕКТИВ госплемзавода «Петровское», приняв высокие обязательства на первый год десятой пятилетки, устремлен к тому, чтобы ознаменовать его и всю пятилетку новыми успехами в соревновании. Предусматривается перевыполнить задания по урожайности всех культур. Например, намечается получить с гектара зерна 35 центнеров, картофеля — 232 центнера, кормовых корнеплодов — 650 центнеров. А животноводы ставят своей задачей надойти от каждой фуражной коровы за год свыше 5 тысяч килограммов молока. Еще выше рубежи у коллектива Токаревского животноводческого комплекса. Здесь обяза-

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ ВЫСОТАМ

лись получить от каждой из 800 коров по 5550 килограммов молока. Доярки Е. Михалева, А. Гоголева, М. Алтышкина, Л. Сироткина отважились преодолеть 6150-килограммовую высоту по надоям.

На прошедших митингах, посвященных XXV съезду КПСС, петровские труженики заявили о том, что они не пожалуют сил для успешного выполнения взятых обязательств и заданий десятой пятилетки. Как сообщил главный зоотех-

ник хозяйства Н. В. Озеров, животноводы взяли хороший старт в соревновании. Досрочно выполнен двухмесячный план по продаже молока государству. Родина получила его свыше 800 тонн.

По-ударному трудились в дни работы партийного съезда доярки Ульянинской молочно-товарной фермы. Здесь выдают ежедневно от коровы по 14,6 килограмма молока. Суточная прибавка достигла свыше двух килограммов. В

первых рядах соревнующихся идет доярка М. Н. Абрамова, Л. П. Тюрина, надаивающие по пуду молока от коровы в день. Слаженный, добросовестный труд всех тружениц принес ферме отрядные результаты. Ежедневно отсюда на молокозавод поступает по три с половиной тонны молока, что почти на тонну больше, чем было в прошлом году.

Заботой о будущем урожае живут и земледельцы хозяйства. Досрочно выполнен план по

накоплению органических удобрений. Щедрую дозу питательных веществ получают картофельные плантации. На каждый гектар приходится более 50 тонн органики. Завершается ремонт сельскохозяйственной техники.

Единодушно одобряя внутреннюю и внешнюю политику родной Коммунистической партии, коллектив госплемзавода «Петровское» полон решимости успешно претворить в жизнь величественную программу коммунистического созидания, разработанную на XXV съезде КПСС.

А. МИХАЙЛОВ,

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 2 (102)

ВПЕРЕДИ — ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

На XXV съезде КПСС деятельность народных контролеров получила высокую оценку. Вместе с тем на съезде выдвинуты масштабные задачи, в решении которых должны принять самое активное участие дозорные народа.

Десятая пятилетка советского народа должна стать пятилеткой высокой эффективности производства, высокого качества всей работы. Ускорение научно-технического прогресса, рациональное использова-

ние материальных, трудовых и финансовых ресурсов, научная организация труда, процессов планирования и управления, грамотное нормирование — все эти и многие другие факторы, определяющие темпы роста нашей экономики, должны быть в центре внимания народных контролеров. В решении всех народнохозяйственных задач они должны внести весомый вклад.

Это потребует от всех групп и постов НК еще большей активизации своей деятельности по выявлению резервов роста эффективности производства, улучшению качества всей работы трудовых коллективов, борьбе с антиобщественными явлениями.

В ходе подготовки к отчетам и выборам групп и постов НК, которые намечается провести в апреле-мае, следует тщательно проанализировать их деятельность в свете указаний ЦК КПСС, со-

державшихся в постановлении «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР», решений XXV съезда КПСС. Следует обобщить накопленный положительный опыт, обратить внимание на недоработки.

Отчеты и выборы групп и постов НК должны стать новым важным этапом на пути дальнейшего совершенствования системы органов народного контроля.

В Люберецком КНК

Городской комитет народного контроля обобщил опыт работы групп НК института горно-химического сырья и института обогащения твердых горючих ископаемых. В постановлении отмечается, что эти группы под руководством парторганизаций проводят определенную работу по осуществлению контроля за выполнением решений партии и правительства. Вместе с тем ГК НК указал на ряд существенных недоработок; недостаточно эффективная работа по предупреждению и устранению недостатков, отсутствие широкой гласности и т. д. Горком НК обязал группы институтов устранить выявленные недостатки.

Рассмотрен вопрос о нарушениях штатного

расписания и финансовой дисциплины в телевизионном ателье, Люберецкой сети «Мособлэлектротро», управлении механизации треста «Мособлдетспецстрой». Принято решение о наказании ответственных работников этих организаций, горфинотделу предложено строже контролировать соблюдение финансовой дисциплины.

Проверка, проведенная активистами народного контроля в институте горного дела, показала, что здесь допускаются отдельные нарушения утвержденного порядка распределения жилой площади. Городской комитет НК принял по этому вопросу постановление, в котором определены меры по пресечению этих нарушений в дальнейшем.



Полиграфисты комбината ВИНТИ решили помочь спортсменам в совершенствовании обслуживания пассажиров на автобусных маршрутах. Для участия в линейном контроле коллектив выделил опытную работницу, печатницу офсетного цеха Г. И. Фискову. Фото Н. ПРОХНЕРА.

ДОЗОРНЫМ НА ЗАМЕТКУ ВАГОНАМ — БЫСТРЫЙ ОБОРОТ

Если смотреть на проблему в целом по району, картина отрадная: за минувшую пятилетку грузооборот на наших железных дорогах возрос без малого на 30 процентов при плане 22. А вот если глянуть в разрезе отдельных предприятий, то дозорным народа некоторых из них есть над чем задуматься.

Взять, к примеру, завод им. Ухтомского. Здесь систематически не выполняется норма простоя вагонов. Корень зла в том, что здесь не уделяется внимания этой проблеме. За пятилетку протяженность рельсовых путей сократилась на 3,3 км, хотя завод постоянно наращивает мощности. Реконструкция предприятия ведется без учета развития железнодорожного хозяйства. Запланированные на девятую пятилетку мероприятия по снижению простоев не выполнены.

Неудовлетворительно организованы грузовые операции и используется статическая нагрузка вагонов на Корневском заводе стройматериалов и конструкций, на заводе торгового машиностроения, Лыткаринском предприятии промышленного железнодорожного транспорта, Дзержинском комбинате производственных предприятий и некоторых других.

На XXV съезде КПСС поставлена задача увеличить грузооборот железнодорожного транспорта на 22 процента. Народные контролеры могут внести весомый вклад в выполнение этой большой задачи, взяв под неослабный контроль организацию грузовых операций и других работ, связанных с рациональным использованием вагонов.

П. КОЛОСОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

11 марта 1976 г.

2 стр. № 40 (11254)

На очередное заседание горкома НК были приглашены представители трех предприятий стройиндустрии и строительных организаций нашего района. Состоялся обмен мнениями по вопросам, связанным с качеством строительных материалов и конструкций, идущих на сооружение жилых домов и различных народнохозяйственных объектов.

Л. Я. МЕЛЬНИК, внештатный инспектор ГК НК:

— Качество продукции, поступающей на строительные площадки, оставляет желать много лучшего. Например, из раствора и бетона по дороге

Однако, вернемся к выступлению Л. Я. Мельник. Оценивая работу Люберецкого завода крупных ЖБ панелей, она привела такие факты. Отсюда на стройки часто поступают укороченные панели. Только на исправление этих и подобных дефектов на одном доме приходится перерасходовать в среднем около 300 кубометров раствора.

Чтобы устранить смещения дверных проемов, монтажникам приходится долбить бетон. Люди занимаются «лишней»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ПРОБЛЕМЫ КАЧЕСТВА

БЕТОН И ТОПОР

к стройплощадкам стекает известковое молоко, придающее смесям пластичность. В этом повинны транспортники из АТК-19, подающие необорудованные машины. Но и сами работники фирмы «Строитель» зачастую нарушают технологию: компоненты отпуская «на глазок», не соблюдают время перемешивания и т. д.

Пиломатериалы, поступающие с фирмы, не всегда качественные. Рабочим СМУ-3 только в одном доме пришлось перестилать 1500 кв. метров полов по вине фирмы.

Ю. А. СОСУНОВ, директор фирмы «Строитель» в своем выступлении сослался на ряд объективных причин. Оборудование бетоно-растворного узла устарело (эксплуатируется с 1939 года), мало отпускается металла для форм, слишком велика у предприятия номенклатура изделий.

работой, а государству это обходится в круглую копейку.

Рассказ Л. Я. Мельник дополнил Л. Д. ВОЛОШИН, монтажник из СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2:

— Да, приходится нам иногда брать в руки... топор, рубить керамзитобетон, чтобы устранить допущенные на заводе смещения. А сколько мук с лифтовыми шахтами! Детали для них почти всегда имеют отклонения от нормы. Закладные детали лестничных маршей тоже часто отклонены от проектной отметки.

В. М. КОЛОСОВ, директор завода ЖБ панелей:

— С закладными деталями маршей мы сейчас навели порядок. А вот с лифтовыми шахтами и у нас много мук — проектировщики по пять и больше изменений вносят в проекты. Что же касается крупных отклонений в высоте

панелей, то о них нам раньше не говорили. Вообще, нужен более тесный контакт со строителями.

А. В. БОНДАРЕНКО, главный инженер СМУ-3:

— А разве мало у нас контактов? Беда в том, что руководство завода иногда от них уклоняется — присылает для составления актов сотрудников, не уполномоченных подписывать документы.

Хочется добавить к сказанному, что поверхности панелей и плит Люберецкого завода тоже не соответствуют требованиям. На их отделку мы затрачиваем почти вдвое больше средств, чем предусмотрено.

Л. Д. ВОЛОШИН высказывает претензии и к Лыткаринскому заводу ЖБИ. Наружные панели здесь выпускаются с отклонениями поверхностей.

Н. В. БОБРОВ, директор Лыткаринского завода рассказал о мерах, которые принимаются на предприятии для повышения качества изделий. Здесь введено премирование за высокое качество, проводятся встречи со строителями. Много предложений высказано коммунистами на партсобрании, посвященном этому вопросу.

Острый характер беседы, сокращенную запись которой мы публикуем сегодня, говорит о том большом внимании, с которым следит наша общественность за работой коллективов, продукция которых — жилье дома. Много есть еще недостатков в качестве этой продукции, и все они должны быть выявлены и устранены в ближайшее время. Потому что в десятой пятилетке неизмеримо возросли требования к качеству нашей работы, потому, что наши люди должны въезжать в добротные и красивые дома. Такие задачи поставил XXV съезд КПСС, и эти задачи будут решены.

В. АННЕНКОВ.

Полезный семинар

Продолжается учеба дозорных народа в соответствии с планом, разработанным ГК НК. В последнем семинаре, проведенном в обкоме народного контроля, приняли участие председатели групп НК промышленных предприятий, медицинских учреждений, системы бытового обслуживания. Они поделились опытом работы, рассмотрели областную выставку средств гласности.

Н. ГАЛАНОВА.

ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

БРАКУ — ЗАСЛОН

В нашей читательской почте нет-нет и встретится письмо о качестве хлеба, выпускаемого Люберецким комбинатом. Например, не так давно жители г. Лыткарино Э. Горлова, Е. Балашова, З. Волкова сообщили о частых случаях, когда в продажу поступает хлеб очень низкого качества.

В ответ руководители хлебокомбината, как правило, ссылаются на объективные причины. Однако проверки, проведенные дозорными народа, показывают, что многое зависит от самих работников комбината. Здесь бывают грубые нарушения технологии, санитарного режима. Ножи для нарезки батонов находятся в неряшливом состоянии, в дежи для переработки возвращенного хлеба иногда попадают непригодные батоны и т. д.

В тех магазинах, где налажен контроль за качеством хлеба, журналы учета пестрят записями о возвратах. Да и сами магазины зачастую ухудшают качество изделий. Например, в булочной № 79 при разгрузке булочной мелочи ее сыпают в корзины, батоны сваливают в ящики. В итоге хлеб деформируется, теряет товарный вид и качество.

Дозорные народа хлебокомбината и торгующих организаций должны положить конец этим грубейшим нарушениям.

К. ОЛОВИНА.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

СВОЯ РУКА

делом, если бы не исключительно теплая забота об оставленных женах. Вернее, не сама забота, а ее материальное воплощение — квартиры. Щедрость В. Жижо государственную жилплощадь наводит на мысль, что есть какая-то рука, которая заботливо обеспечивает кочующего начальника участка ордерами на жилплощадь.

Поиск источника этой «заботы» дозорные народа вели, исходя из послышавшей: своя рука — владыка. Да, обладателем заботливой руки оказался начальник управления И. Воробьев. Это с его легкой руки в организации появилась легкость в распределении жилья. Здесь квартиры часто да-

ют людям, которые даже не успели написать заявления. А у тех, кто подал заявления, не проводится проверка жилищных условий. В делах зачастую отсутствует нужная документация, случаются и подлоги.

И. Воробьев недрогнувшей рукой раздаёт квартиры даже не заботясь об их оформлении в качестве служебных. И не только квартиры. Начальник управления проявил исключительную заботу о своем подчиненном В. Князеве, добившись продажи ему автомобиля ГАЗ-69А.

Дозорные народа крепко дали по рукам любителям запускать руки в государственный карман. Но этого мало. Надо, чтобы коммунисты, народные контролеры, все работники управления приняли меры по созданию здесь здоровой атмосферы исключительной подобную «ловкость рук»

И. ЧЕРНЫШЕВ, внештатный инспектор ГК НК.



Мария Петровна Настина (она — справа) и Татьяна Ивановна Проникина — формовщицы цеха мозаичных плит Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Они — люди разных поколений: первая уже четверть века на производстве, у второй — трудовой путь, равный одной пятилетке. Но много у них общего: совместная работа, обе — ударницы коммунистического труда и, наконец, они — матери. Мария Петровна вырастила и воспитала трех дочерей и сына, у нее — четверо внуков. У Татьяны Ивановны растет сын. И внучкам Марии Петровны, и сынишке Татьяны Ивановны есть все для счастливого детства под безоблачным мирным небом.

Фото Н. ПРОХНЕРА.

КОГДА РЯДОМ СТАРШИЕ

Работаю я в цехе № 1 швейного объединения «Спец-одежда» слесарем-ремонтником. Пришел сюда два года назад, после окончания десятилетки и нисколько не жалею об этом. В цехе у нас в основном молодежь. Каждый старается помочь друг другу. А когда чувствуешь локоть товарища, работа идет веселей, на душе становится легко.

Очень помогли в преодолении трудностей в начале моей рабочей жизни начальник

цеха В. Н. Галкина, старший мастер В. И. Фридман. Всегда можно получить у них добрый совет и поддержку. А как я благодарен моему учителю и наставнику старшему слесарю-ремонтнику цеха Б. В. Тарелкину! Удивительной души человек! Всего себя отдает работе. Весь свой огромный опыт передает нам — молодым производственникам. Ведь он трудится здесь тридцать лет. Я счастлив тем, что нахожусь

среди таких замечательных людей.

Наш комсомольско-молодежный коллектив принимал обязательство трудиться по-ударному, в дни работы XXV съезда КПСС выпускать продукции как можно больше. Именно так мы и работаем, а сейчас готовы с честью превратить в жизнь решения, которые принял XXV съезд Коммунистической партии.

А. ЧЕРНОВ,

слесарь-ремонтник объединения «Спец-одежда».

Долг каждого патриота

СОБРАНИЕ АКТИВА ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Дальнейшему совершенствованию системы гражданской обороны района было посвящено районное собрание актива ГО. С докладом на собрании выступил начальник гражданской обороны г. Люберцы председатель исполкома горсовета А. К. Сучков. Он отметил, что Коммунистическая партия неуклонно претворяет в жизнь Программу мира. Однако реально существуют в мире силы империализма и агрессивная сущность их не изменилась. Они упорно противятся разрядке международной напряженности, усиливают гонку вооружений, наращивают потенциал оружия массового поражения. Нынешний военный бюджет США, например, на 8 млрд. долларов больше прошлогоднего. С агрессивными империалистическими кругами смыкаются маоисты. Об этой опасности забывать нельзя, и укреплять могущество Родины: ее экономику, вооруженные силы, гражданскую оборону — долг каждого советского человека.

ГОТОВНОСТЬ ПОСТОЯННО

Докладчик рассказал, как в истекшем году выполнялись намеченные задачи по укреплению гражданской обороны. Наряду с поддержанием ее готовности повсеместно продолжалось дальнейшее обучение населения мерам защиты от оружия массового поражения, оснащение населения и невоеннооборуженных формирований средствами защиты. Значительно вырос фонд защитных объектов. Многие лица командно-руководящего состава прошли подготовку на курсах ГО. Замечено улучшилось состояние гражданской обороны на Малаховском экспериментальном заводе, в Косинском трикотажном производственном объединении, ГПТУ № 10, школах №№ 4 и 11.

Проведенные на предприятиях учения показали возросший уровень подготовки командно-руководящего состава и невоеннооборуженных формиро-

ваний. Больше внимание стало уделяться содержанию укрытий и убежищ. Как показали проверки, в лучшем состоянии находятся убежища на комбинатах Люберецком стройматериалов и конструкций, ковровом, ВНИТИ, заводах торгового машиностроения и им. Ухтомского.

В день гражданской обороны, проведенный в мае 1975 года, невоеннооборуженные формирования и санитарные дружины продемонстрировали хорошую выучку и организованность.

Продоланная всеми звеньями ГО работа получила высокую оценку — гор Люберцы занял в 1975 году второе место по гражданской обороне среди городов Московской области.

ЗАЩИТИТЬ НАДЕЖНО

В 1976 году, говорили докладчик и выступавшие в прениях Ю. А. Новиков, А. А. Моторин, В. В. Онищенко, А. Т. Андреев, Ю. А. Буряков, Н. И. Железкин, предстоит идти к более сложным формам обучения с целью достижения уровня, обеспечивающего уверенное проведение мер защиты в сжатые сроки. Основа подготовки — учения на фоне сложных условий, приближенных к реальным.

О значении донорства, подготовки сандружин и санпостов рассказала председатель городского комитета Общества Красного Креста Н. Е. Шмытова. Широкая сеть санпостов и хорошая подготовка сандружин ведут к снижению травматизма и заболеваемости на производстве. Лучших результатов на районных соревнованиях добивались дружинницы ВНИИСТРОМа, а среди школ — №№ 1, 55. Доноры района сдали безвозмездно 2,5 тонны крови. 2375 больным было сделано переливание крови. Наибольшее число доноров — на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций.

На собрании актива ставился вопрос о строительстве учебных баз ГО в пионерских лаге-

рях, чтобы эффективнее проводить занятия с учащимися школ в летний период.

ПОДВОДЯ ИТОГИ

В социалистическом соревновании по гражданской обороне за 1975 год коллективы заводов Томилинского полупроводниковых приборов, энергооборудования заняли первые места; вторые места присуждены коллективам комбинатов ВНИТИ и Люберецкого стройматериалов и конструкций. На третьем месте — коллективы завода им. Ухтомского и ВНИИСТРОМа. Среди учебных заведений впереди — ГПТУ-10, второе и третье места заняли соответственно школы №№ 11 и 43. Среди служб успешнее всех выполнила учебный план автодорожная служба.

Хорошее состояние гражданской обороны этих объектов достигнуто благодаря неослабному вниманию партийных организаций. Так, на ТЗПП вопрос об укреплении гражданской обороны неоднократно рассматривался на заседаниях парткома, в цеховых парторганизациях. Здесь разработаны и действуют условия социалистического соревнования по гражданской обороне, используется моральное и материальное стимулирование.

В деятельности парторганизации Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций видное место занимала работа по широкой пропаганде знаний гражданской обороны. Работающим на комбинате и населению поселка, например, прочитан ряд лекций, показано 4 кинофильма на темы защиты от оружия массового поражения. В совокупности с другими мероприятиями это определило успех на проведенных учениях.

В заключительном слове А. К. Сучков подчеркнул, что руководителям предприятий и хозяйств, парторганизациям необходимо взять под неослабный контроль выполнение плана подготовки ГО на 1976 год.

В. ЧУЛКОВ.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На основании ст. 18 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» и решения исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся от 6 февраля 1976 г. № 138 «Об утверждении списков районных (городских) народных судов Московской области и количества народных судей, подлежащих избранию», исполнительный комитет Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ:

Образовать на территории городов Люберцы, Лыткарино и Люберецкого района следующие избирательные округа по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда Московской области:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1. Город Люберцы в границах: Октябрьский проспект с дома № 2 по дом № 234 (четная сторона), с дома № 125 по дом № 227 (нечетная сторона); улицы Кирова, Садовая, Власова, Волковская, Красная, Красноармейская, Трякинская, Захаровская, Лядинская, Аптекарская, Кирилловская, Смирновская, Комсомольская, Калараш, Звуковая, Зубаревская, Новосободская, Куракинская; тупики: Дубининский, Носков, Банковский; проезды Октябрьские с 1-го по 7-й, Красный, Песочный; переулки: Саловый, Чекулаевский, Почтовый, Спортивный, 1-й и 2-й Заводские двory.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 1 по № 3, с № 11 по № 18 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2.** Город Люберцы в границах: проспект Лермонтова, дома дорожно-строительного района и железнодорожные общежития, Октябрьский проспект с дома № 1/2 по дом № 123 (нечетная сторона), улицы Колхозная, Карла Либкнехта, Зеленая, Новая, Парковая, поселок имени Калинина, Зеленый переулок, Новый тупик

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 4 по № 10 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3.** Город Люберцы в границах: Октябрьский проспект с дома № 250 до конца (четная сторона), с дома № 261 до конца (нечетная сторона), улицы Котельничская, Хлебозаводская, Электрификационная, Строителей, Мира, Молодежная, Южная, Космонавтов, Хлебозаводской проезд, Хлебозаводской тупик, поселок института горного дела, 1-й Панковский проезд, станция Мальчики, поселок Люберцы-П, поселки заводов «Пластмасс» и электромеханического,

мостопоезда, СУ-5 Дорстроя, строительства № 19, балластного карьера, поселок Зенино.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 19 по № 36 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4.** Город Люберцы в границах: улицы Полевая, Поселковая, Школьная, Свердлова, Розы Люксембург, Ленина, Михельсона, Володарского, Карла Маркса, Ухтомского, Совхозная, Калинина, 3-го Интернационала, Кожуховская, 8 Марта, Шевлякова, Урицкого, 1-я Коммунистическая, 2-я Коммунистическая, Льва Толстого, Гоголя, Красногорская, Митрофанова, 50-летия Комсомола, 2-я и 3-я Красногорская, Инициативная, Киселевская, дома станции аэррации; проезды Полевые, Воровского, 1-й, 2-й Кожуховские, Михельсона; переулки Володарского, Карла Маркса, Совхозный, Кожуховский тупик.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 37 по № 50 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5.** Город Люберцы в границах: улицы Московская, Юбилейная, Шоссейная.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 51 по № 54 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6.** Границы округа: рабочие поселки Дзержинский и Котельники.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 55 по № 71 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 7.** Границы округа: рабочие поселки Томилыно и Октябрьский.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 72 по № 88 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 8.** Границы округа: рабочий поселок Малаховка.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 89 по № 102 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 9.** Границы округа: дачный поселок Красково с подчиненными населенными пунктами и рабочий поселок Косино.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 103 по № 115 **ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10.** Границы округа: город Лыткарино.

Включить в состав избирательного округа избирательные участки с № 116 по № 130.

А. К. СУЧКОВ, председатель исполкома.

В. Ф. КОРОЛЕВ, секретарь исполкома.

С МОЛОДОЙ ЭНЕРГИЕЙ

В дни работы XXV съезда КПСС комсомольцы люберецкой школы № 4 рапортовали форуму коммунистов об успешном выполнении своих предсъездовских обязательств. В ходе подготовки к историческому съезду в школе значительно возросла успеваемость, усилилась работа по сбору вторичного сырья. Повысился уровень военно-патриотической работы.

На автора этих строк была возложена приятная миссия — вручить Почетную грамоту Советского комитета ветеранов войны комсомольской и пионерской организациям школы № 4 за активное участие в работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Грамоту подписали председатель комитета ветеранов вой-

ны генерал армии П. Батов и секретарь А. Маресев.

Вдохновленные этой наградою ребята приняли новые социалистические обязательства. Они решили включиться в VIII поход советской молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы, организовать в школе комнату боевой славы. Комсомольцы заявили о своей решимости выполнить все задачи, которые поставил перед молодежью XXV съезд партии.

Л. БЕЛОУС, генерал-майор авиации запаса.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

11 марта 1976 г. № 40 (11254) 3 стр.

РУКОВОДСТВУЯСЬ решениями XXIV съезда, педагогические коллективы школ района добились за последние годы значительных успехов в формировании у учащихся коммунистической иллейности, трудолюбия, честности, чувства собственного достоинства, товарищества, взаимного уважения. В этом убеждают сочинения учеников 9—10-х классов на тему: «Как я представляю свой вклад в десятую пятилетку».

В этих сочинениях красной нитью проходит мысль о том, что старшеклассники чувствуют себя должниками Родины. Ученица 10-го класса 33-й дзержинской школы Елена Силкина пишет: «От нас, кому сегодня 17—18 лет, ждут ударной работы, творческого дерзания, чтобы через пять лет назвали наши имена среди лучших. Все мы, так или иначе, живем завтрашним днем. И при этом всегда стремимся из-

бежать ошибок, достичь завтра еще большего прогресса во всех областях деятельности». А Олег Лосев, учащийся 42-й люберецкой школы, пишет: «Неважно, где будем работать или учиться, важно то, что мы

считает для себя трагедией, если его постигнет неудача. «Возможно, — пишет Ольга Синицына, — я не поступлю туда, куда хочу, но могу уверенно сказать, что не буду сидеть сложа руки. Может быть,

мочь моей стране в этом». Владимир Когучев, учащийся 10-го класса 5-й люберецкой школы, намерен идти по стопам своего отца: «Я пойду на Люберецкий завод «Монтаж-автоматика». И хотя отец мно-

шет Лариса Варламова, ученица 55-й красковской школы. «Конечно, не каждому дано «на память города дарить», но если в новый дом, в строительство которого заложена и частица твоего труда, введут новоселы и скажут: «Спасибо, ты ощутил свой вклад в общее дело страны, и он не будет тебе казаться ничтожно маленьким, ты будешь гордиться своей профессией, нужной не только тебе, но и людям».

Около тысячи выпускников писали сочинение на тему: «Как я представляю себе вклад в десятую пятилетку». Их анализ показал, что юноши и девушки уверенно смотрят в будущее, что они готовы трудиться на любом участке народного хозяйства и стремятся к знаниям, чтобы принести как можно больше пользы любимой Родине.

Г. ЮЮКИНА,
зав. методическим кабинетом горно.

Быть нужным Родине

ПО СТРАНИЦАМ СОЧИНЕНИЙ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

будем делать нашу страну богатой и красивой».

Знания нужны для жизни, для труда — это одна из основных мыслей, которую подчеркивают старшеклассники в своих сочинениях. Татьяна Гордуновская, ученица 1-й люберецкой школы, говорит: «Ведь, действительно, без сегодняшних знаний не может быть просто «завтра». Все, по-моему, это понимают...»

Многие ребята собираются в институт, но никто из них не

мой вклад в десятую пятилетку будет незаметным, но он будет».

Не о легкой жизни мечтают авторы сочинений. Они хотят быть там, где они нужнее, где сумеют принести наибольшую пользу. Игорь Спасенков, ученик 33-й дзержинской школы, пишет: «Я хочу работать трактористом. В десятой пятилетке отводится большое место сельскому хозяйству, потому что от него зависит жизнь нашей страны. Вот я и хочу по-

го рассказывает о заводе, я еще смутно представляю рабочий коллектив. Но я уверен, что найду свое место в нем, знаю, что звание квалифицированного рабочего — высокое звание».

О самых мирных специальностях мечтают выпускники. Их интересуют профессии швеи и модельера, экономиста и юриста, связиста и музыканта, учителя и строителя, врача и слесаря. Вот, например, что пи-

ЗОЛОТО

КЛУБ
КНИГОЛЮБОВ

«...Если была в мире сила, которая вернула бы всех, связанных с золотом Территории, погдбших в маршрутах, сгинувших в «сучьих кутках», затерявшихся на материке, ушедших в благополучный стандарт «жизни как все», — все они повторили бы эти годы. Не во имя денег, так как они знали, что такое деньги во время работы на Территории, даже не во имя долга, так как настоящий долг сидит в сущности человека, а не в словесных формулировках, не ради славы, а ради того непознанного, во имя чего зачинается и проходит индивидуальная жизнь человека».

Так пишет в конце своего первого и, к сожалению, последнего романа Олег Михайлович Куваев. Писатель назвал его «Территория» («Современник», Москва 1975 г.) подчеркивая тем самым, что жизнь на дальнем Севере, на Чукотке, на Территории — это далеко не то же, что жизнь на материке, в Подмоскowie, где протяни руку — и вот они, прямо перед тобой, блага цивилизации.

Но природа спрятала свое золото именно там, на краю земли. Книга Куваева о том, как искали чукотское золото. Искатели и нашли там, где большинство специалистов никак не могло предугадать возможность его существования. Большинство, но не все. Верил в зо-

лото Чукотки, в золото Территории главный геолог управления Илья Николаевич Чинков, по прозвищу «Будда». Верил прораб-промывальщик Куценко, человек с удивительным нюхом, про которого говорили, что если на песчаной косе есть самородок, то Куценко найдет его, взяв с косы всего лишь лопату грунта. Верил молодой геолог Баклаков, дважды чудом уцелевший на маршруте и в конце концов научившийся творить чудеса сам.

И они добились своего.

А наша литература обогатилась новым произведением, автор которого знал жизнь людей, им описываемых, не из окошка писательского кабинета. Геолог по образованию, О. М. Куваев, вместе с героями своих будущих книг исходил не одну сотню километров по тундре, мерз в пургу, тонул в сумасшедших таежных речках и снова шел вперед. Он подобно героям его книг «не дешево, не тек бездумной водичкой по подготовленным желобам, а знал грубость и красоту реального мира, жил как положено мужчине и человеку». Я уверен, доведись ему начать жизнь сначала, он прожил бы ее так же. Даже зная, что судьбой ему отмерено немногим более четырех десятков лет...

С. ЗИГУНЕНКО,
инженер.

ПО СТРАНАМ МИРА



НА СНИМКЕ: на улице кубинской столицы Гаваны.

«ПОЧЕМУ ВРЕДНО КУРИТЬ»

На такую тему в школах №№ 4 и 19 Дом санитарного просвещения провел конференцию учащихся 7—10-х классов.

С докладами вместе со взрослыми выступали сами ученики старших классов.

Конференции прошли оживленно, ребята задавали вопросы. Были вывешены санбюллетени, плакаты, оформлены выставки.

Р. ПОЛЯКОВА.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Отзовитесь, горнисты!» (Цв.).
10.15 М. Анчаров — «В одном микрорайоне». Телеспектакль. 1-я серия.
14.55 Документальный телефильм.
15.10 «Шахматная школа». (Цв.).
15.40 «Основные права и обязанности советских граждан».
16.10 «Литературные встречи».
16.55 «Слово ученому» (Цв.).
17.10 «Веселые нотки». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.).
18.25 «Творчество народов мира». (Цв.).

19.10 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». (Цв.).
19.55 М. Анчаров — «В одном микрорайоне». Телеспектакль. 2-я серия. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Лица друзей». (Цв.).
22.10 «Музыкальный абонемент»

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей. «Приходи, сказка!»
19.00 «Москва».
19.30 Документальные фильмы.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.30 «От 14 до 18».
21.00 Концерт артистов балета. (Цв.).
21.30 «Балтийцы». Фильм.
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.05 «Справочное бюро».
19.20 Ф. Лист — «Венгерские рапсодии». (Цв.).
19.55 «Отдых в выходные дни».
20.10 «Образ коммуниста в творчестве М. Шолохова».
20.50 Авторский вечер М. Исаковского. (Цв.).

ПЯТНИЦА, 12 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Веселые нотки». (Цв.).
10.20 М. Анчаров — «В одном микрорайоне». Телеспектакль. 2-я серия. (Цв.).
15.00 «Изобретатель».
15.30 «Москва и москвичи».
16.00 Фильм — детям. «Приключения желтого чемоданчика». (Цв.).
17.15 «Один за всех, все за одного». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
18.30 «Полдень».
19.00 Концерт народной артистки РСФСР Е. Образцовой.
19.55 М. Анчаров — «В одном микрорайоне». Телеспектакль. 3-я серия. (Цв.).
21.30 Концерт. (Цв.).
22.45 Матч сборных команд СССР — ГДР по плаванию. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «Дружите, дети». Концерт. (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 Чемпионат СССР по спортивной гимнастике. Мужчины.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.30 «Горизонт». (Цв.).
21.30 «Экран телевизионного фильма». «Не пройдет и года». 1-я серия. (Цв.).
22.35 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 В. Маяковский — «Как живой с живыми...»
20.15 «Отдых в выходные дни».
20.30 «Товарищ песня». (Цв.).
21.30 А. Афиногенов — «Мать своих детей»

СУББОТА, 13 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Как рисуют сказку». (Цв.).
10.00 «Для вас, родители!»
10.30 М. Анчаров — «В одном микрорайоне». Телеспектакль. 3-я серия. (Цв.).
11.35 «Утренняя почта». (Цв.).
12.05 «По музеям и выставочным залам». (Цв.).
12.35 «Природа и человек». (Цв.).
13.05 «Музыкальный календарь».
13.25 «Больше хороших товаров».
14.00 Чемпионат СССР по хоккею.
ЦСКА — «Химик». (Воскресенск). (Цв.).
16.15 «Почта программы «Здоровье»».

16.45 Концерт. (Цв.).
17.15 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 Мультфильмы. (Цв.).
18.45 Концерт.
19.00 «Очевидное — невероятное». (Цв.).
20.00 «Белый медведь». Телефильм. (Цв.).
21.00 «Время»
21.30 Концерт. (Цв.).
22.25 Чемпионат СССР по спортивной гимнастике. Женщины.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
19.50 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Реклама.
20.40 Документальный фильм. (Цв.).
21.30 «Экран телевизионного фильма». «Не пройдет и года». 2-я серия. (Цв.).
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.50 Музыкальный телефильм.
19.15 «Справочное бюро».
19.30 Концерт. (Цв.).
22.00 «Страницы творчества писателя А. Фадеева».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Завтра, 12 марта, в 18 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится собрание пчеловодов-любителей района.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «ЕДИНСТВЕННАЯ» — 10, 12, 14, 16, 21, 20; «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» — 18, 19, 40.
Завтра: «ЕДИНСТВЕННАЯ» — 10, 14, 16, 19, 40, 21, 20; «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» — 12, 18.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «СТРАХ ВЫСОТЫ» — 11, 13, 15, 17, 18, 45, 21.
Завтра: «В ПУСТЫНЕ И ДЖУНГЛЯХ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «КОРОТКИЙ ОТПУСК» — 13, 18, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ» — 17, 30, 19, 30, 21, 30.
Завтра: «ДЕРСУ УЗЛА» (2 серии) — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ» — 11, 15, 19; «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 13, 17, 21.
Завтра: «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 11, 15, 19; «ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ» — 13, 17, 21.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ МОСКОВСКОГО ОБЩЕСТВА ОХОТНИКОВ приглашает на работу в штампо-механический цех: электромонтеров (5—6-го разр.), слесарей-сборщиков (можно женщин), штамповщиц, подсобных рабочих, производственных мастеров.
Обращаться: Малаховка, ул. Республиканская, 34. 2—2

МАГАЗИН № 9
МОК «ГАСТРОНОМ»
приглашает на работу: учеников-продавцов на индивидуальное обучение, кассиров, уборщиц.
Обращаться: Октябрьский пр., 170/7. 3—3

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК
До 15 марта с. г. с 9 до 17 час. будут проводиться прививки собакам против бешенства в следующих пунктах: г. Люберцы, ул. Инициативная, 46; пос. Дзержинский (на ветучастке).
Собак, которым не сделают прививки в указанный срок, будут отбирать, а их владельцы подвергнутся штрафу.
Люберецкая станция по борьбе с болезнями животных. 2—2

По вопросам набора на все предприятия и организации следует также обращаться к уполномоченным Управления Мособлспомкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Объем 1 п. л. Тир 20 650. Зак. 1517

ПРОВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОЙКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РАЙОНЫ КРАЙНЕГО СЕВЕРА, ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

Норильскому горно-металлургическому комбинату (гор. Норильск) требуются: мужчины-каменщики, плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, дипломированные электрогазосварщики и разнорабочие;
Находкинскому морскому торговому порту (Приморский край) — мужчины-грузчики;
Производственному объединению Камгэсэнергострой (гор. Набережные Челны Татарской АССР) — шоферы I—II кл., монтажники ЖБК, арматурщики, электрогазосварщики, рабочие строительных специальностей, разнорабочие;
Тресту «Амурскстрой» — каменщики, столы, бетонщики, плотники, штукатуры, маляры, разнорабочие;
Тресту № 1 Главоцспецстрой (гор. Сочи) — каменщики, плотники, бетонщики, разнорабочие;
За справками обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35.